
 
Εγκαίνια εκθέσεως έργων τέχνης ενηλίκων, των Εργαστηρίων Τέχνης «Γεώργιος 

Προκοπίου», του Δήμου Αγίας Παρασκευής 

Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της εκθέσεως έργων τέχνης ενηλίκων, των 
Εργαστηρίων Τέχνης «Γεώργιος Προκοπίου», του Δήμου μας, στις 12 Ιουνίου 2023, 
στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Πάρκο «Σταύρος Κώτσης» (πρώην Στρατόπεδο «Χρ. 
Σπυρούδη»). 

Στην εκδήλωση παρευρέθη μεγάλο πλήθος επισκεπτών, οι οποίοι θαύμασαν τα 
έργα των σπουδαστών όλων των Τμημάτων Ενηλίκων των Εργαστηρίων (πίνακες 
ζωγραφικής, αγιογραφίες, σχέδια, γλυπτά, ψηφιδωτά, κοσμήματα κ.α.) αλλά και τα 
σκετς και τους αυτοσχεδιασμούς του Θεατρικού Εργαστηρίου. 

Τα Εργαστήρια Τέχνης επιτελούν ένα σημαντικότατο πολιτιστικό και κοινωνικό έργο 
και απευθύνονται τόσο στους κατοίκους του Δήμου μας όσο και σε κατοίκους 
άλλων Δήμων, η φήμη τους είναι πανελλαδική, στελεχώνονται δε από πολύ 
αξιόλογους Καθηγητές εικαστικών. Κατά την διάρκεια των από πολλών ετών 
λειτουργίας του , γνώρισαν άνθηση με αύξηση των σπουδαστών σταδιακά. 
Σημαντικός σταθμός ήταν το έτος 2013, όταν η τότε διοίκηση (Δήμαρχος Βασίλης 
Ζορμπάς, Πρόεδρος ΠΑΟΔΑΠ Βασίλης Σάρκουλας) διοργάνωσαν έκθεση στην 
Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, οπότε ο αριθμός των σπουδαστών αυξήθηκε 
κατακόρυφα. 

Το διδακτικό έτος 2015-2016, τα Εργαστήρια Τέχνης γνώρισαν κρίση όταν, με 
απόφαση της τότε διοικήσεως (Δήμαρχος Γιάννης Σταθόπουλος, Πρόεδρος ΠΑΟΔΑΠ 
Σωτήρης Παπαμιχαήλ) αυξήθηκαν κατά πολύ τα δίδακτρα, με αποτέλεσμα να 
αποχωρήσει το 50% των σπουδαστών. 

Από το έτος 2019, με την ανάληψη της νέας διοικήσεως, με στοχευμένες κινήσεις 
(εξωστρέφεια-επιθετική διαφήμιση-αποκατάσταση της εμπιστοσύνης μεταξύ 
διοικήσεως και εργαζομένων-σημαντική μείωση των διδάκτρων-ανακαινίσεις 
εγκαταστάσεων), άρχισε και πάλι η ανοδική πορεία των Εργαστηρίων. Το διδακτικό 
έτος 2021-2022, οι σπουδαστές αυξήθηκαν κατά 30% σε σχέση με το 2021 και κατά 
90% σε σχέση με το 2019. Επίσης, επιλύθηκε το χρόνιο πρόβλημα με τις συμβάσεις 
των Καθηγητών. 

Στο πρόγραμμά μας, για την επόμενη 5ετή θητεία, είναι η ριζική ανακαίνιση και των 
υπόλοιπων εγκαταστάσεων των Εργαστηρίων, η δημιουργία νέων εικαστικών 
Τμημάτων (με νέους χώρους), η ακόμη μεγαλύτερη μείωση των διδάκτρων για να 
γίνουν πιο ελκυστικά τα προγράμματα και να αυξηθούν ακόμη περισσότερο οι 



σπουδαστές, η δικαιότερη αμοιβή των Καθηγητών και η ακόμη μεγαλύτερη 
εξωστρέφεια. 

Επιθυμώ να ευχαριστήσω τους Καθηγητές των Εργαστηρίων Τέχνης, Γιαννακόπουλο 
Γιούρι, Δουζενάκη Μαρία, Ζούνη Ελένη, Κολιό Γιάννη, Κωτσόπουλο Χρήστο, 
Μάρκου Γρηγόρη, Σάρρο Στέλιο, Στρακάτου Φίλια και Ταλαγάνη Αριστέα καθώς και 
το διοικητικό προσωπικό Μαϊτού Ελένη, Μακρόπουλο Δημήτρη και Στρούμπου 
Μαρία, για την άψογη συνεργασία μας από το 2019 έως σήμερα. Και τους συγχαίρω 
για την εξαιρετικά ευσυνείδητη και δουλειά τους, που τιμά τους ίδιους, τα 
Εργαστήρια Τέχνης και τον Πολιτιστικό και Αθλητικό Οργανισμό του Δήμου Αγίας 
Παρασκευής. 

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν, επίσης, ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Βασίλης 
Ζορμπάς, ο τέως Δήμαρχος κ. Γιάννης Σταθόπουλος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κύριοι 
Γιώργος Οικονόμου, Ανδρέας Γκιζιώτης και Άννα Γάκη, η Αντιπρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ 
κα Μάνια Βλαχογιάννη, η Αντιπρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Β΄βάθμιας 
Εκπαιδεύσεως κα Γιάννα Αναστασιάδου, το μέλος του Δ.Σ. του ΠΑΟΔΑΠ κ. Γιώργος 
Δάρρας, οι υποψήφιοι Δήμαρχοι κύριοι Ηλίας Τσιμπουκάκης (Λαϊκή Συσπείρωση) 
και Κώστας Τσιαμπάς (Όραμα για την Αγία Παρασκευή), η Πρόεδρος του Συλλόγου 
«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ» κα Ηλέκτρα Αντωνοπούλου-Πανάγου, η πρώην Πρόεδρος της 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης κα Κατερίνα Φλατσούση και η Γραμματέας της παρατάξεως 
«Αγία Παρασκευή η πόλη μας» κα Νικολέττα Μπελεχρή, ο κ. Ορέστης Κύρτσης από την 
παράταξη "Αλλάζουμε" και η κα Βασιλένα Λένη από την παράταξη "Μια Γενιά μπροστά". 
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